

# 三亚重拳出击取缔黑幼儿园

本次行动将取缔37家黑幼儿园,3671名入托幼儿将按区域分流

本报三亚8月23日电(记者王红卫 通讯员文琼云)今天,三亚市教育、消防、卫生、公安、食品等执法部门组成联合执法组,兵分两路对东西线的37所黑幼儿园开展取缔行动。

据悉,本次行动为期两天,今天已经完成对河东、河西两区,凤凰、吉阳、海棠湾三镇的30家幼儿园的取缔工作。明天,联合执法组将继续对位于天涯镇、崖城镇、凤凰镇和河西区遗留的7家黑幼儿园进行依法取缔。

当执法人员来到位于吉阳镇荔枝沟的亮晶晶幼儿园时,发现这里的大门已经关起,门

外的招生广告已经不见,连“亮晶晶幼儿园”几个大字也没了踪影。执法人员敲门后,一名老太太来开了门并告诉执法人员,他们已经把收学生的钱全部退了,不准备再招生了。执法人员随后对该幼儿园下发出取缔通知。

位于河东区丹州村的康乐幼儿园,竟然开在羊圈旁边。在教室里都能闻到强烈的臭味。记者注意到,几名屠宰工正在忙着杀羊,并在现场褪毛剥皮,这一切都发生在幼儿园隔壁。

同时,执法人员发现,这家幼儿园存在明显的光线不足问题。如果孩子长时间在昏

暗的教室里上课,很容易得近视。

位于吉阳镇的启明星幼儿园,是记者遇到最惊险的一家幼儿园。这家幼儿园旁边就是一栋7层违建,在被“铁锤行动”打击以后,该楼下部已经被整个掏空,支撑的柱子也已经断掉数根,整栋楼头重脚轻,看起来摇摇欲坠,十分危险。而启明星幼儿园就紧靠在这栋违建的脚下,孩子们就在旁边上课、游戏、午休。一旦发生楼房倒塌事故,后果不堪设想。

在位于凤凰镇的佳佳艺术幼儿园。记者看到,该幼儿园属于典型的民房改建,在房



越野车手  
决战热带雨林

8月23日,2011中国(三亚)国际热带雨林汽车越野挑战赛(第三届)在三亚市崖城镇二号营地进行最后一天的决战,最终117号赛车获得冠军。图为选手们在艰苦的比赛中。  
本报记者 苏建强 摄

## 三亚首赴苏州推介会奖旅游

本报苏州8月23日电 (特派记者张惠星)今晚,三亚会议与奖励旅游推介会在苏州洲际大酒店举行,苏州当地旅游界及企业界代表300多人出席活动,并对三亚会奖旅游资源表现出浓厚兴趣。这也是三亚首次赴苏州举办旅游推介活动。

推介会上,三亚市旅游协会组织30家三亚旅游企业以图片、视频、文字、人员讲解等方式展示三亚丰富的会奖旅游资源。两地旅游企业代表还面对面地进行交流与沟通,现场交易三亚会奖产品。

苏州旅游界代表纷纷表示,三亚的自然环境得天独厚,会展场地完备,设施齐全,人

## 电网服务送到农户家

本报三亚8月23日电 (实习生林诗婧 记者程范淦)今天下午,三亚田独镇上廖村的村民林泽攀在家门口就把自己拖欠的532元电费一次性交清了,这是因为三亚供电公司的移动服务车专程来到该村,为村民们上门服务。

自今年5月份开始,三亚供电公司购置了两台移动收费服务车,针对偏远的农村、农场实行新的服务方式,每个月定期巡回到各农村和农场,方便居民就近缴纳电费。记者看到,电网的移动服务车设备非常齐全,配备有空调、电视、工作间等,电脑也是联网的。居民只要拿着用户开户登记本,

不到一分钟就能完成缴费。上廖村村民说,原来到镇上营业厅交费很不方便,还经常忘记,现在服务车到村子,在家门口服务,方便多了。

田独供电所工作人员说,农村居民不按时缴纳电费非常普遍,供电部门改变服务方式,将“坐等收费”改为上门服务,既方便农村居民,也能促进电网的健康发展。

三亚供电公司的两台移动服务车分别负责三亚东西两侧的农村与农场。每个月等抄表员完成基础工作后,分两次巡回服务。今天,上廖村20多户居民就在服务车上方便地交了电费3000多元。

# 佳宁娜 恒久品质诠释万家亲情 月饼让亲情触手可及

海口市兑饼点

24小时兑饼点:

世纪公园门口(增设主要兑饼点)  
地址:世纪大桥下  
国际会展中心  
地址:滨海大道海口国际会展中心

海南佳宁娜寰球酒楼  
地址:大同路38号国商海航酒店二楼

海南三豪源酒店  
地址:海口市龙昆南路98-8号(187医院旁)

千岛海鲜酒店  
地址:海口市海甸岛五西路21号

乌兰温泉大酒店  
地址:海口市秀英区长怡路21号

森谷咖啡白龙店  
地址:海口市美兰区白龙南二横路20号

金沙湾大酒店(增设)  
地址:海口市南沙路33号(昌茂花园西门旁)

皇廷大酒店(增设)  
地址:海口市海府路54号(原金海棠大酒店)

紫荆百货(增设)  
地址:海口市紫荆路1号紫荆百货商场

市县兑饼点

文昌 豪城商务酒店  
地址:文建四横路(即称心宾馆对面内进200米)  
三亚 国新酒类名烟超市  
地址:三亚市迎宾路(外贸路口斜对面)烟草公司宿舍首层  
儋州 福星烟酒行  
地址:中兴大道(原新大鑫酒店)  
保亭 庄浦酒业  
地址:保亭县庄园豪都114-115号

锦富商务酒店由于装修还未完工,  
不再作为兑饼点,不便之处敬请谅解。

全省兑饼截止日期

公历: 9月10日

农历: 八月十三

白沙 旭日酒庄

地址:白沙县牙叉镇桥南路保险公司对面

琼海 金宝莱酒店

地址:琼海市嘉积镇银海路金宝莱酒店(2号馆)

定安 佳城酒业

地址:定安县大众东路县交警大队斜对面

临高 金岛酒业

地址:临城镇跃进路215号

万宁 月色酒行

地址:万城镇人民中路62号民政局首层

洋浦 卡泰酒楼

地址:洋浦远洋路(东)

澄迈 金长城超市连锁店

地址:金江文明路(县委西门旁)

五指山 帝一商行

地址:海榆南路99号(房产局对面)

东方 百利亨酒业

地址:东方市东海路加油站旁

昌江 宏旺酒业

地址:昌江县东风路(文化局楼下)

乐东 潮鑫商行

地址:乐东县乐安路粮食局一楼

琼中 鸿泰超市

地址:营根路(县建行旁)

陵水 金兴酒业

地址:中心大道老县委对面就业办公楼铺面

屯昌 榕源酒业

地址:屯昌县解放路174号(快可立楼下)

## 上级部门聘副总 公司职工不认账

三亚市交通运输局被诉侵权

本报三亚8月23日电 (记者王红卫)

三亚市航运总公司320名职工将三亚市交通运输局告上法庭,要求法院撤销该局对三亚市航运总公司3位副总经理的“违法”聘任。今天上午,三亚市城郊人民法院公开审理了此案,法庭没有当庭做出判决。

**320名职工诉上级部门侵权**

据了解,三亚市航运总公司前身是1953年成立的送渡小组、船民协会。经过几十年的发展,员工逐年增多,资产不断壮大,1989年更名为三亚市航运总公司至今,企业性质为集体所有制。原下属四个运输船队也更名为分公司,均分别拥有独立的法人资格。2010年6月30日,主管单位三亚市交通运输局下文通知,聘任冯华新、吉王史和莫壮翠3人为三亚市航运总公司副总经理。但该公司部分职工以及职工家属认为,此项聘任行为,已经侵犯了城镇集体所有制企业的经营管理自主权。

今年6月22日,三亚市航运总公司致函三亚市交通运输局,要求撤销对3人的聘任,没有得到三亚市交通运输局的回复。

7月14日,三亚市航运总公司320名职工向三亚市城郊人民法院提起行政诉讼,请求法院判决撤销三亚市交通运输局所作出的“违法”聘任决定。

**原告被告激辩是否侵权**

今天上午,三亚市城郊人民法院公开审理了此案,法庭上,双方就聘任3位副总经理程序是否合法、三亚市航运总公司是集体企业还是国有企业、320名原告是否具备主体诉讼资格、起诉有没有超过诉讼时效等问题,展开了激烈辩论。

**原告被告激辩是否侵权**

今天上午,三亚市城郊人民法院公开审理了此案,法庭上,双方就聘任3位副总经理程序是否合法、三亚市航运总公司是集体企业还是国有企业、320名原告是否具备主体诉讼资格、起诉有没有超过诉讼时效等问题,展开了激烈辩论。

原告被告激辩是否侵权

今天上午,三亚市城郊人民法院公开审理了此案,法庭上,双方就聘任3位副总经理程序是否合法、三亚市航运总公司是集体企业还是国有企业、320名原告是否具备主体诉讼资格、起诉有没有超过诉讼时效等问题,展开了激烈辩论。

今天上午,在三亚市吉阳区岭仔村内,18日查获的52吨问题腻子粉被装进两辆卡车,拉往三亚市生活垃圾卫生填埋场。上午

11时许,2600包问题产品包装全部被打开,工作人员将腻子粉倾倒垃圾场内销毁。

据三亚市工商局有关负责人介绍,自18日将这批问题腻子粉查扣后,黑窝点老板连夜逃走。为追查问题产品流向,执法人员自19日起对全市有证照的装修材料销售场所进行了排查,在5天的排查中,暂未发现该窝点生产的问题腻子粉流入市场。

## 三亚销毁52吨问题腻子粉

本报三亚8月23日电 (记者王红卫 通讯员朱汉丽 李才进)本月18日,三亚工商局查获一腻子粉加工黑窝点。今天,该局依法将查扣的52吨问题腻子粉全部公开销毁。

今天上午,在三亚市吉阳区岭仔村内,18日查获的52吨问题腻子粉被装进两辆卡车,拉往三亚市生活垃圾卫生填埋场。上午

**温馨提示**

**佳宁娜月饼兑饼点已覆盖全省市县,请市民就近兑饼。**

